

KAHAN

Zpravodaj Městského úřadu Příbram



MAGRÁTA

ANGLIČTINA • NĚMČINA
MATEMATIKA • ČEŠTINA

DOUČOVACÍ LETNÍ KURZY
(od 6. srpna)

INDIVIDUÁLNÍ LEKCE
(celoročně)

SKUPINOVÉ A FIREMNÍ KURZY
(září až červen)

V centru sídlíště Seifertova 525, Příbram VII

Markéta Vítová, tel. +420 777 139 742
e-mail: info@magrata.eu www.magrata.eu

Stalo se



Starosta Ing. Pavel Pikrt a tajemnice Ing. J. Nováková dohlížejí na průběh změny webových stránek města.



V německém Freibergu se konaly tradiční Hornické dny. Město zde reprezentoval Ing. Juraj Molnár.



Členové ZM Příbram Martin Pouliček a Jiřina Kaiserová se zúčastnili festivalu fimesel v Kežmarku.



Azylový dům v Příbrami čekají v letošním roce drobné stavební práce. Investorem je město Příbram.



Do konce letošního září bude jezdit příbramský vláček zdarma. Rozhodla o tom Rada města Příbram.

Zájem o e-AUKCI energií v závěru prudce vzrostl

V souvislosti s e-AUKCÍ se toho za přispění médií a dalších sdělovacích prostředků v Příbrami již dost namluvilo. Město hodlá pro budovy ve svém vlastnictví nakupovat sílovou elektřinu a zemní plyn přes internet. To samé nabídlo také svým občanům a firmám na území města Příbram a všichni měli možnost se do e-AUKCE také přihlásit. Stačilo jediné – dojít do Městské realitní kanceláře, donést vyúčtování za předchozí rok, kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem a předložit spojovací číslo SIPO nebo číslo bankovního účtu, ze kterého si přeji odběr elektřiny či plynu hradit. Příbramská radnice ve spolupráci se společností eCENTRE, která celou aukci zařizuje, uspořádala v polovině června veřejnou besedu, kde se občané mohli dozvědět veškeré potřebné informace. Beseda se však netěšila velkému zájmu a do kulturního domu, kde se setkání s občany konalo, přišla pouze hrstka příbramských občanů. V současné chvíli se však zdá být všechno jinak. Na základě druhé mediální vlny zájem o připojení do aukce prudce vzrostl a na kontaktním místě Městské realitní kanceláře se začaly tvořit fronty. „Termín možného přihlášení končil 19. července. Vzhledem k velkému zájmu občanů připojit se do e-AUKCE jsme se rozhodli

prodloužit termín pro podávání přihlášek ještě o týden, tedy do úterý 23. července,“ říká starosta Pavel Pikrt.

Při konečném součtu se v Příbrami přihlásilo 238 domácností s více než 359 smlouvami. Předpokládaný finanční objem, se kterým půjde Příbram do e-AUKCE, je zhruba 5 000 000 korun. Aukce by se měla konat 28. srpna tohoto roku, eCENTRE si však vyhrazuje právo na změnu termínu v závislosti na zpracování podkladů. Největší novinkou, o které starosta Pikrt také informoval, je fakt, že společnost eCENTRE sdruží příbramskou poptávku s ostatními městy z celé ČR.

„Na počátku jsme počítali s úsporou finančních prostředků kolem dvaceti procent za elektřinu a třiceti procent za zemní plyn. Jestliže však společnost eCENTRE sjednotí poptávku s dalšími městy v republice tak, jak slíbila, dá se očekávat úspora ještě větší,“ odhaduje starosta Pikrt.

Občané, kteří mají o e-AUKCI zájem a nestihli se do 1. kola přihlásit, mohou napsat na jakub.safranek@ecentre.cz. Jejich žádost bude zařazena k jinému aukčnímu celku anebo opět k Příbrami, bude-li vypsané druhé kolo. O případném vypsaní 2. kola bude radnice včas informovat.

Ondřej Šlechtický, tiskový mluvčí

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, prázdniny vstoupily do své druhé poloviny a já věřím, že si během nich každý z nás alespoň na chvíli užil, či teprve užije zasloužený odpočinek. Zejména děti nedočkavě vyhlížely odložení školních pouček a učebnic, čas volna, dovolenou u moře, prázdniny u babičky s dědečkem nebo nejrůznější výlety po naší zemi. Ať už jste s dětmi anebo bez nich

naplánovali cokoli, chtěl bych Vám popřát co nejpříjemnější a nejkrásnější prožití zbytku prázdnin a načerpání co nejvíce sil do druhého pololetí tohoto roku.

Jestliže už máte po dovolené a zbytek prázdnin hodláte strávit s dětmi doma, nemusíte si zoufat. Ani my na děti v Příbrami během prázdnin nezapomínáme. Stalo se již tradicí, že během letních měsíců zůstávají otevřená hřiště u jednotlivých základních škol, a vzhledem k osvědčení této služby v minulých letech budou dětem k dispozici vybraná hřiště i letos. Otevřená jsou hřiště při Základní škole Bratří Čapků, ve Školní ulici, na Březových Horách, u Základní školy v Jirákových sadech a u Základní školy pod Svatou Horou. Tato hřiště budou během srpna otevřena každý den od 10 do 19 hodin. Na hřištích bude zajištěna kontrola a údržba, kterou bude vykonávat Městská policie ve spolupráci s Technickými službami.

V souvislosti s příbramskými hřišti bych Vás chtěl dále informovat, že se v současné době na radnici zabýváme projekty vybudování hřišť nových, anebo rekonstrukcí těch stávajících. Rada města na svém červencovém zasedání schválila výstavbu dětského hřiště v Brodské ulici, kdy plánovaný rozpočet počítá s částkou 750 tisíc korun a na výstavbu bude použita i část peněz z evropských dotací. Další vyhlídkou je zrekonstruovat hřiště při Základní škole 28. října, zde si však realizace vyžadá několikanásobnou investici, a proto bude tento projekt spíše během na delší trať. U tohoto hřiště bychom rádi udělali komplexní rekonstrukci, vybudovali zázemí, to znamená šatny se sprchami a jiné. Zhruba od počátku srpna mohou děti využívat i nově zrekonstruované hřiště u Základní školy pod Svatou Horou, kde se stavební práce mírně zpzdily vinou nedávných přívalů vody.

Možností, jak strávit zbytek prázdnin v našem městě, je však mnohem více. Můžete se vypravit do Aquaparku, zajít si do letního kina, D-klubu v Divadle A. Dvořáka, vyjet na Svatou Horu nebo navštívit Hornické muzeum, které slavnostně při Prokopské pouli otevřelo novou expozici o mimořádném významu březohorského rudního revíru v 19. století. Můžete vyjet na Svatou Horu a třeba využít turistický vláček, který jezdí od poloviny července do konce sezóny zdarma. Přilákat Vaši pozornost by mohla i stálá expozice věnovaná životu a dílu světoznámého fotografa Františka Drtikola, příbramského rodáka, kterou můžete zhlédnout v záměčku Ernestinu. Příjemným prázdninovým zážitkem zde může být také výstava známého českého výtvarníka Zdeňka Buriana, jehož ilustrace knih Karla Maye, Julesse Verne a Jacka Londona nadchnou děti i dospělé.

Abychom společně zahájili nový školní rok a přivítali se po prázdninách, vybrali jsme náhradní termín Městských slavností na sobotu 7. září. Věříme, že si najdete čas a na akci se společně setkáme. Příjemné prožití letních měsíců Vám přeje

Ing. Pavel Pikrt



Zrekonstruované hřiště pod Svatou Horou

Strategický plán rozvoje města na období 2014 – 2020

Město Příbram si nechá zpracovat Strategický plán pro rozvoj města na období od roku 2014 do roku 2020. Předpokládaná hodnota zakázky činila 150 tisíc korun a městu se podařilo vysoutěžit třetinovou cenu.

„Za cenu 250 tisíc korun pro nás strategický plán zpracuje společnost PROCES – centrum pro rozvoj obcí a regionů, s. r. o., která nabídla ve výběrovém řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu nejnižší nabídkovou cenu, a stala se tak ekonomicky nejvýhodnější,“ informoval na tradičním setkání s novináři starosta Příbrami Pavel Pikrt. Nabídku podalo celkem 9 uchazečů. Všechny nabídky byly podle hodnotící komise v pořádku. Pořadí, ve kterém se umístily další společnosti: Nexia AP, a.s. – 2, Equica a.s. – 3, Eunice Consulting a.s. – 4, Kancelář ekonomického a finančního poradenství – 5, BDO Advisory s.r.o. – 6, HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o. – 7, SPF Group, v.o.s. – 8, AF – Cityplan s.r.o. – 9.



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FUNDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Město Příbram oznamuje, že dne 14. 8. 2013 v 10,00 hod. se na dolní ploše autobusového nádraží v Příbrami (ul. Čs. armády) koná slavnostní zahájení projektu „Rekonstrukce místních komunikací v Příbrami“.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Střední Čechy.